2005年全国硕士研究生入学统一考试

最新模拟试题（数学四）

注意：本试卷共23个题，满分150分.

一、填空题（本题共6小题，每小题4分，满分24分. 把答案填在题

中横线上）

    (1) 设曲线y=f(x)与y=sinx在原点相切，则极限
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(2) 由拉格朗日中值定理有
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(3)  设
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(4) 设A=
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，A的伴随矩阵A*的秩为1，且
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，则Ax=0的通解为_____________.

(5) 已知-2是
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的特征值，其中b为不等于零的任意常数，则

x=         . 

     (6) 设P(A)=0.5, P(B)=0.6，
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二、选择题（本题共8小题，每小题4分，满分32分. 每小题给出的四个选项中，               只有一项符合题目要求，把所选项前的字母填在题后的括号内）

(7) 设 
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 则f(x)

(A) 极限不存在.                (B) 极限存在但不连续.

(C) 连续但不可导.              (D)  可导.                          [       ]

(8) 设f (x)有连续导数且
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   (A)  1.
 （B） 2.  
(C)  3.
 (D) 4.                               [       ]

(9) 设a和b为常数，且
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(A)  a=0，b=1               (B)  a=-1，b=1                   

(C) 
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(10) 设
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(11) 若在[0，1]上有
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的大小比较关系是
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 (12)  设A为
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阶矩阵，考虑以下命题：①Ax=0只有零解；② Ax=b有唯一解；③A的行向量组线性无关；④A的列向量组线性无关. 则有

(A)  ①

 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf]Þ



 = 2 \* GB3 ②

 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]Þ



 = 4 \* GB3 ④ .      （B） ②
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 = 1 \* GB3 ①
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 = 4 \* GB3 ④.    
(C)  ④
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 = 1 \* GB3 ①
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 = 3 \* GB3 ③.        (D)   ③

 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]Þ



 = 2 \* GB3 ②

 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]Þ



 = 1 \* GB3 ①.                    [       ]
(13) 设A,B,C两两独立且P(A),P(B),P(C)
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, 则A,B,C不相互独立的充分条件是
(A)  A与BC独立         (B) C与
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  (C)  B与
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独立.      (D)  AB与AC独立.                   [       ]

(14) 设随机变量X,Y,Z相互独立，且X~N(1,2), Y~N(2,2), Z~N(3,7), 记a=P{X<Y}, b=P{Y<Z}, 则有

(A)  a>b.        (B)  a<b.     

 (C)   a=b.       (D)  a,b的大小关系不能确定                   [       ]  
三、解答题（本题共9小题，满分94分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
(15) (本题满分8分)

设可导函数x=x(t)由方程
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(16) (本题满分8分)

某厂家生产的一种产品同时在A,B 两个市场销售，售价分别为p1和p2；销售量分别为q1和q2；需求函数分别为
[image: image47.wmf]2

2

1

1

3

2

,

5

.

0

3

p

q

p

q

-

=

-

=

和


总成本函数为
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. 若A市场的价格对B市场的价格弹性为2，且p2=1时，p1=3/16. 试问：厂家如何确定两个市场的售价，能使其获得的总利润最大？

(17) (本题满分9分)

已知方程
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存在实根，常数a>1,b>0，求a,b 应满足的条件.

(18) (本题满分9分)

已知函数u=u(x,y)满足方程
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，试选择常数a,b,使得通过变换
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把原方程化为以z为未知函数的方程，且其中无一阶偏导数项.       
(19) (本题满分8分)


设f(t)连续且满足
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y

x

f

t

t

f

t

y

x

òò

£

+

+

+

=

2

2

2

)

(

)

(

2

2

2

，求f(t).           

(20) (本题满分13分)                                 
设向量组
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（1）p为何值时，该向量组线性无关？并在此时将向量
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(2) p为何值时，该向量组线性相关？并在此时求出它的秩和一个极大线性无关组.

 (21) (本题满分13分)
已知A为三阶矩阵，
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(1) 计算行列式
[image: image58.wmf]E

A

+

；2）求秩r(A-2E); 3) 求矩阵2A+3E的特征值.

(22) (本题满分13分)
向平面区域
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内随机地投掷一点(X,Y)，设
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(1) 求A,B恰好发生一个的概率；

(2) 问A,B是否独立？并讨论X与Y的独立性.

 (23) (本题满分13分)
设(X,Y)的分布律为

X   Y       -1         0         1


           -1           1/8        1/12       c

           0            a          b         1/6

           1            1/6        1/8        1/12

F(x,y)为(X,Y)的分布函数，若已知cov(X,Y)= 
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1）求常数a,b,c.  

2） 求数学期望
[image: image63.wmf])

(

2

2

Y

X

E

+

.

得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�






得分�
评卷人�
�
 


�



�
�









PAGE  
—6—


_1162317247.unknown

_1162319331.unknown

_1162319889.unknown

_1164482005.unknown

_1164482273.unknown

_1164565006.unknown

_1162321121.unknown

_1162321904.unknown

_1162322405.unknown

_1162321242.unknown

_1162320456.unknown

_1162319769.unknown

_1162319832.unknown

_1162319375.unknown

_1162317401.unknown

_1162317516.unknown

_1162319091.unknown

_1162317423.unknown

_1162317303.unknown

_1162317353.unknown

_1162317286.unknown

_1162316180.unknown

_1162316760.unknown

_1162316905.unknown

_1162317175.unknown

_1162316839.unknown

_1162316301.unknown

_1162316317.unknown

_1162316280.unknown

_1162064035.unknown

_1162314587.unknown

_1162314969.unknown

_1162315966.unknown

_1162314968.unknown

_1162314520.unknown

_1162314558.unknown

_1162314347.unknown

_1162065367.unknown

_1161367756.unknown

_1161979109.unknown

_1162063936.unknown

_1161979165.unknown

_1161979335.unknown

_1161979166.unknown

_1161979138.unknown

_1161875721.unknown

_1161968285.unknown

_1161978680.unknown

_1161889541.unknown

_1161875598.unknown

_1161875720.unknown

_1099250893.unknown

_1161367561.unknown

_1161367755.unknown

_1099250953.unknown

_1098082462.unknown

_1098082700.unknown

_1098473484.unknown

_1098082584.unknown

_1098082350.unknown

